



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/11-05/47

URBROJ: 2170/01-04-00-11-1

Rijeka, 11. listopada 2011.

**GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE
MR.SC. VOJKO OBERSNEL**

**Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju rekonstrukcije školske zgrade
OŠ-SE „San Nicolo“ – nadogradnje jedne prostorije koja će biti
namijenjena za školsku knjižnicu**

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



Materijal izradile:
Iva Miloš
Tamara Čače

Obrazloženje

Zgrada Osnovne škole – Scuola elementare „San Nicolo“ nalazi se na adresi Mirka Čurbeka 18 u Rijeci, a sagrađena je 1931. godine. Nastava je započela školske godine 1931./32. u odjelima od prvog do četvrtog razreda isključivo na talijanskom jeziku. Ona postaje 1953. godine osmogodišnja škola, a nastava se u jednom razrednom odjeljenju počinje odvijati i na hrvatskom jeziku.

Danas je u školi nastava organizirana u jednoj jutarnjoj smjeni. Škola ima 174 učenika i 12 razrednih odjela od prvog do osmog razreda. U postojećem školskom prostoru nemoguće je smjestiti knjižnicu. Upravo zbog pomanjkanja prostora planira se rekonstrukcija, odnosno nadogradnja jedne prostorije iznad prostora strojarnice za tu namjenu. Ukupna neto korisna površina školske knjižnice iznosi 32,23 m². Nova knjižnica će imati prozore prema sjeveru, sjeveroistoku i sjeverozapadu kako bi se omogućilo što više svjetla te prozore prema jugu koji gledaju na prostor hodnika (kroz postojeće prozore na hodniku) čime je omogućena vizualna komunikacija iz knjižnice u hodnik i obratno.

Nakon što su Grad Rijeka, OŠ-SE „San Nicolo“ iz Rijeke, Unione Italiana iz Rijeke i Università Popolare iz Trsta, uvažavajući potrebe Škole, utvrdili namjeru zajedničkog financiranja rekonstrukcije školske zgrade – nadogradnje jedne prostorije koja će biti namijenjena za školsku knjižnicu, Pismo namjere potpisano je 22. srpnja 2011. godine.

Ukupna vrijednost radova na rekonstrukciji školske zgrade OŠ-SE "San Nicolo" prema izvedbenom troškovniku iznosi 860.000,00 kn (s PDV-om, uključujući stručni nadzor, uslugu koordinatora 1 – za izradu plana izvođenja radova i koordinatora 2 za zaštitu na radu). Omjer sufinanciranja predmetnih radova je 50% Talijanska unija Rijeka i 50% Grad Rijeka.

Talijanska unija Rijeka i Università Popolare iz Trsta uz potporu Vlade Republike Italije, preuzeli su obvezu:

- sufinancirati rekonstrukciju školske zgrade OŠ – SE „San Nicolo“ – nadogradnje jedne prostorije koja će biti namijenjena za školsku knjižnicu, do ukupnog iznosa 430.000,00 kn u skladu s Odlukom Skupštine Talijanske Unije te već osiguranim financijskim pokrićem (Zakon br. 193 od 28.07.2004, Pravni akt Ministarstva Vanjskih Poslova Republike Italije i Università Popolare iz Trsta 2006).

Grad Rijeka se obvezao:

- sufinancirati rekonstrukciju školske zgrade OŠ – SE „San Nicolo“ – nadogradnje jedne prostorije koja će biti namijenjena za školsku knjižnicu, do ukupnog iznosa 430.000,00 kn u skladu s Proračunom Grada Rijeke za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu. u kojem je planirana Dogradnja OŠ-SE "San Nicolo".

Sredstva će se planirati u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu u okviru Razdjela 004, Glave 00404 - Osnovno školstvo, Program: Program zakonskog standarda – decentralizirane funkcije.

Slijedom navedenog predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Temeljem Pisma namjere radi zajedničke rekonstrukcije školske zgrade OŠ-SE „San Nicolo“ – nadogradnje jedne prostorije koja će biti namijenjena za školsku knjižnicu, odobravaju se financijska sredstva u ukupnom iznosu do 430.000,00 kuna za troškove rekonstrukcije školske zgrade.
2. Daje se suglasnost Odjelu gradske uprave za odgoj i školstvo za preuzimanje obveza na teret financijskog plana Odjela u 2012. godini, u okviru Glave 00404, i to u iznosu od 430.000,00 kuna za potrebe sufinanciranja troškova rekonstrukcije – nadogradnje školske zgrade iz točke 1. ovoga zaključka.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za provedbu ovog zaključka.